



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τηλ. 2310 997158, e-mail: [press@auth.gr](mailto:press@auth.gr)  
Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» Α.Π.Θ., Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΜΕ ΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΟΥ  
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, 31/10/2017

Ένα εικονικό ταξίδι στην ιστορία «που έγραψαν» με τις δράσεις τους οι γυναίκες του ΑΠΘ καταγράφεται στο ντοκιμαντέρ που δημιουργήθηκε από την Καθηγήτρια Επικοινωνίας του ΑΠΘ και μέλος της Εταιρείας Ελλήνων Σκηνοθετών, Τέσσα Δουλκέρη, με πρωτοβουλία της Επιτροπής Φύλου και Ισότητας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου.

Η επίσημη πρώτη προβολή του ντοκιμαντέρ, με τίτλο «Ένα ταξίδι στον χρόνο με τις γυναίκες του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης», θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 6 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 18:45, στην Αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ.

Μέσα από το ταξίδι, που διαρκεί έναν αιώνα, αναδεικνύονται οι πρώτες γυναίκες πτυχιούχοι, οι πρώτες γυναίκες Καθηγήτριες, οι πρώτες γυναίκες που κατέλαβαν τα «αντρικά κάστρα» της Διοίκησης, όπως η Πρυτανεία και η Κοσμητεία. Στο ντοκιμαντέρ 17 γυναίκες αφηγούνται τα επιτεύγματά τους, τις επιτυχίες τους, τις δυσκολίες και τα εμπόδια που αντιμετώπισαν στην επαγγελματική τους πορεία, αλλά ορισμένες και στην ιδιωτική τους ζωή.

Συγκεκριμένα, πρόκειται για τις (με αλφαβητική σειρά): Αν. Καθηγήτρια Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος **Ζαχαρούλα Ανδρεοπούλου**, Αντιπρύτανη Ανθρωπίνων Πόρων, Καθηγήτρια **Παρασκευή Αργυροπούλου-Πατάκα**, Ομ. Καθηγήτρια Τμήματος Ιατρικής **Ολυμπία Γκίμπα-Τζιαμπίρη**, Καθηγήτρια Τμήματος Ψυχολογίας **Βασιλική Δεληγιάννη**, Ομ. Καθηγήτρια Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας **Στέλλα Δρούγου**, Ομ. Καθηγήτρια Τμήματος Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής **Ρούλα Ζιώγου-Καραστεργίου**, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, Καθηγήτρια **Δέσποινα Κλαβανίδου**, Καθηγήτρια Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης **Δήμητρα Κογκίδου**, Ομ. Καθηγήτρια Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος **Ζωή Κούκουρα**, Αν. Καθηγήτρια ΤΕΦΑΑ **Σοφία Παπαδοπούλου**, Ομ. Καθηγήτρια Νομικής Σχολής **Θεοφανώ Παπαζήση**, Καθηγήτρια Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών **Νιόβη Παυλίδου**, Κοσμήτορα της ΟΠΕ, Καθηγήτρια **Ευγενία Πετρίδου**, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών και Φοιτητικών Θεμάτων, Καθηγήτρια **Αριάδνη Στογιαννίδου**, Επίκ.

Καθηγήτρια Τμήματος Κτηνιατρικής **Αναστασία Τσιγκοτζίδου** και την Ομ. Καθηγήτρια ΤΕΦΑΑ **Άννα Φαχαντίδου-Τσιλιγκίρογλου**.

Το ντοκιμαντέρ δημιουργήθηκε με αφορμή τη συμπλήρωση 90 χρόνων από την ίδρυση του ΑΠΘ, έχει διάρκεια 1 ώρα και 6 λεπτά και θα προβληθεί στο πλαίσιο των εκδηλώσεων «Δευτέρες της Τέχνης στο ΑΠΘ».

Αμέσως μετά την προβολή του ντοκιμαντέρ, στην Αίθουσα Τελετών, θα ακολουθήσει συζήτηση με τους: Κοσμήτορα Σχολής Επιστημών Πληροφορίας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Καθηγήτρια Μάρω Βλαχοπούλου, Κοσμήτορα Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του ΑΠΘ, Καθηγητή Δημήτρη Κωβαίο, Ομ. Καθηγητή Τμήματος Νομικής του ΑΠΘ Νικόλαο Ιντζεσίλογλου και την Ομ. Καθηγήτρια της Φιλοσοφικής Σχολής του ΑΠΘ Ελισάβετ Σακελλαρίδου. Τη συζήτηση θα συντονίσει ο Πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτισμού και Επικοινωνίας του ΑΠΘ, Καθηγητής Σπύρος Βούγιας.

Η εκδήλωση είναι ανοιχτή για το κοινό.

Το ντοκιμαντέρ θα προβληθεί στο Φεστιβάλ Ελληνικού Ντοκιμαντέρ της Χαλκίδας, που θα πραγματοποιηθεί από τις 21 έως τις 25 Νοεμβρίου 2017, καθώς και σε άλλα εκπαιδευτικά ιδρύματα εκτός του ΑΠΘ.

Το trailer του ντοκιμαντέρ είναι διαθέσιμο στον σύνδεσμο: <https://www.youtube.com/watch?v=fIMqui-SJkE>

Επισυνάπτεται η αφίσα της εκδήλωσης.

---

***Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση***